URZAD MIASTA TORUNIA Torun dnia 08.09.2023 r.
Biuro Projektdw Informatycznych
ul. Waty gen. Sikorskiego 10
87-100 Torun

Pytanie 1:

Przedhluzenie wsparcia dla Zimbry, to czy ma by¢ to oferta na 1 rok czy na dtuzszy okres?

Odpowiedz 1:

Zamawiajacy oczekuje przediozenia oferty na przedtuzenie wsparcia technicznego na okres 1 roku.
Pytanie 2.

Zimbra Outlook for Mac functionality - 25 szt. ma wsparcie do 15.12.2023 r., a Zimbra Collaboration Suite
na obie licencje ma wsparcie do 30.09.2023 r. Czy wyréwnaé okres wsparcia, zeby konczyl si¢ w tym
samym czasie? Wtedy na Zimbra Outlook for Mac functionality mozna kupi¢ wsparcie np. na 10 miesigcy,
zeby w obu przypadkach okres wsparcia konczyt si¢ w tym samym czasie.

Odpowiedz 2:

Zamawiajacy dodaje do Zapytania Ofertowego zdanie o nastgpujacym brzmieniu:

Zamawiajgcy oczekuje wyrownania okresow zakoriczenia wsparcia technicznego, w sposéb aby w 2024r.
wsparcie dla wszystkich licencji konczyl sig 30.09.2024



